

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 62. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. március 18. vasárnap.

Csongrád város társadalma és a csatlakozott megyebeli városok, községek népe egyhanguan tiltakozik az interpellációs joggal való visszaélések ellen

A két törvényhatóság monstre tiltakozását kifejező határozatot pénteken vette át Csongrádon alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán

Megalakult a Nemzeti Egység Szervezet csongrádi női csoportja

Magasztos ünnepség színhelye volt pénteken d. u. a Keresztény Kaszinó nagyterme, ahol megalakult a Nemzeti Egység Szervezet női csoportja, majd pedig ünnepies keretek között átnyújtották alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánnak a TESz nagyválasztmányának a főispánt ért parlamenti és szélsőbaloldali sajtótámadások ellen tiltakozó határozatát. Megilletődve és mélyszégyen megelégedéssel vette át a főispán a határozatot, amely *első határozott kifejezője annak a visszatetszésnek, amellyel a magyar vidék a tekintélyromboló parlamenti botrány-sorozatokat fogadja.*

Csongrád város társadalma egységesen és határozott hangon foglalt állást ebben az elsőren-

A Nemzeti Egység Szervezet női csoportjának alakulása

Pénteken d. u. háromnegyed 6 órakor nyitotta meg Remlinger Flóris, a Nemzeti Egység Szervezet és a TESz elnöke a Nemzeti Egység Szervezet női csoportjának alakuló ülését. Az alakuló ülésen megjelent alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán, a Szervezet megyei elnöke, Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő, ellenőrző felügyelő és Piroska János dr. polgármester.

Remlinger megnyitó beszédében üdvözölte a megjelent előkelőségeket, a

ddén fontos ügyben; az a tény pedig, hogy a legutóbb alaptalanul támadott főispán szociális érzésével, mindenki által és sokszor tapasztalt jóindulatával és izzó hazaszeregetésével általános nagyra-becsülésnek és szeretetnek örvend törvényhatóságában, a hozott határozat átnyújtását olyan bensőséges és meglepetéssel tette, amelyben — a mai világban — kevés közéleti férfiúnak van általában része. Ilyen ünnepet, ilyen érzés-megnyilatkozást rendezni nem lehet; az ilyen események a lenyűgözött szívekből, a végképp megnyert lelkekből robbannak ki alkalomadtán.

A kettős aktusról a következőkben számolunk be:

vendégeket, majd bejelentve, hogy a Nemzeti Egység Vezére, vitéz jákfai Gömbös Gyula a csongrádi női csoport elnökévé dr. Szóke Jenőné jelölte ki. Lelkes és magas színvonalú beszédben fejtegette a Nemzeti Egység magasztos célkitűzéseit, rámutatva arra, hogy a szervezet pártokon felül álló társadalmi szervezkedése a hazafias érzésű magyarságnak. Kéri a hölgyeket, ne riadjanak vissza a szervezet munkájában való részvételtől,

annál is inkább, mert működésük szociális és karitatív téren fog megnyilvánulni. A szervezet hármas jelszavát: Bölcsesség, Bátorság, Becsület — fejtegette ezután, majd Blázsik Gyula titkárral felolvastatta a Szóke Jenőné részére szóló megbízó levelet, melyet azután átnyújtott az új elnöknek.

Dr. Szóke Jenőné elfoglalta az elnöki széket, megköszönte a magas bizalmat, melynek ilyen megnyilatkozását elsősorban a főispánnak tulajdonítja, ezért első köszönő szavát a főispánhoz intézi és kéri, hogy köszönetét tolmácsolja a Vezérőrnagy-méltóságának

Hangsúlyozta, hogy a szervezetbe tömörült nőknek továbbra is azt a munkát kell kifejtetniük, melyet eddig végeztek társadalmi uton. Ehhez kéri Isten áldását és a csongrádi nők segítségét.

Remlinger Flóris terjesztette elő ezután a női csoport tisztikarának névsorát, amelyet az alakuló közgyűlés egyhangulag elfogadott.

Alelnökök lettek: Ausländer Jenőné, Czégényi Sámuelné, dr. Russay Andorné, titkár: Beke Margit.

Választmányi tagok: a Kath. Nőszövetség részéről: Csaba Sándorné, Erdélyi Gyuláné, Greskovics Józsefné, Janitzky Gyuláné, Kerner Györgyné, Krómer Józsefné, Krucsay Kamillné, Remlinger Flórisné, dr. Szarka Ödöné, dr. Tenke Ferencné.

A Vöröskereszt részéről: Czaich Endréné, Farkas Ilonka, dr. Gulyás Lajosné, vitéz Hajdu Mihályné, dr. Herke Lászlóné, Kirinyi Istvánné, dr. Kisfaludy Istvánné, Kreffli Irén, dr. Rásonyi Papp Pálné, Vásárhelyi Pálné.

Az Izraelita Nőegylet részéről: Barna Henrikné, Berend Lajosné, dr. Boér

Jenőné, Faragó Istvánné, Fehér Istvánné, dr. Grósz Arnoldné, dr. Kiss Dezsőné, dr. Ság Lajosné, dr. Sági Pálné, Váradi Arturné.

Az egyhangú választás után alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán intézett magasszárnyalású beszédet a hallgatósághoz, amely sűrűn szakította félbe a remek szónoklatot éljenzéssel és tapsal. Beszédében a főispán a nemzeti egység megteremtésének jelentőségét méltatta és ismertette a Vezér célkitűzéseit. Kérte a hölgyeket, hogy a férfiak keményebb kézzel végzett munkáját egészítsék ki nemes érzésükkel, szívükkel. Rámutatott arra, hogy az egészséges társadalom egyetlen biztos alapja a család, a családnak pedig a nő. A Nemzeti Egység Szervezetnek az egész országra kiterjedő családi életéhez a női csoport adja meg a szilárd bázist. Üdvözölte az új elnököt, Isten bőséges áldását kérve működésére. (éljenzés, taps)

A főispán sajátkezűleg avatja a Nemzeti Egység tagjává Piroska János dr. polgármestert

— Engedjék meg — folytatta ezután beszédét a főispán, — hogy ezt az alkalmat megragadjam egy régi kötelességem teljesítésére és hogy a város polgármesterét, Piroska János dr.-t itt a helyszínen a Nemzeti Egység jelvényével feldisztísem. Teszem ezt abban a reményben és meggyőződésben, hogy ennek a városnak a polgármestere azon az uton fog haladni, amely a város érdekében szükséges. Amikor a jelvényt mellemről az ő szíve fölé kitűzöm, azt mondom neki: Bölcsesség, béke és bátorság! (zugó éljenzés és taps közt tűzte fel ek-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

kor a főispán saját jelvényét a polgármester kabátjára) s arra kérem, viselje olyan büszkeséggel és szeretettel, ahogy én viseltem és fogom viselni. (éljenzés) Aki ezt a jelvényt egyszer feltűzi, köteles azt mindig viselni. Arra kérem a polgármester urat, mint a Nemzeti Egység lélekben régi tagját, támogasson bennünket munkánkban. A jövő, nagyobb, boldogabb Magyarországot a magyar erők összefogásával tudjuk csak elérni. (helyeslés, éljenzés) Meleg szeretettel üdvözlöm a polgármester urat.

Külön örömmre szolgál, hogy itt üdvözölhetem a város kitűnő o. gy. képviselőjét, (hosszas éljenzés) aki ennek a vármegyének és a szomszéd törvényhatóságnak is ellenőrző felügyelője. Az ő munkája mindig, mindenki támogatása volt. Arra kérem, hogy ezt a segítségét a jövőben is biztosítsa részünkre és a Nemzeti Egység Szervezete részére.

A lelkes éljenzés és taps csillapultával Krüger Aladár dr. méltatta nagyon szép beszédben a női csoport munkásságát, melytől azt várja, hogy a szervezetben családi szellem fog érvényesülni. Frappáns és lenyűgöző beszéde után hosszasan ünnepelték a kiváló szónokot, majd ugyancsak nagy tetszés közben Piroška János dr. polgármester szólalt fel. Hangsúlyozta, hogy Csongrád életében lényeges pillanatnak tartja a Nemzeti Egység jelvényével történt felékesítést, mert a főispán gesztusa még erősebbé kovácsolta a főispán és ő közte kialakult kapcsolat. Ennek nagy a jelentősége, mert sok kárt okozott a városnak, hogy vezetősége és a felsőbbség közt diszharmonia volt. A Nemzeti Egység támogatását illetően kijelentette, hogy a múltban is híve volt a Vezérnek, az a jelenben és lesz a jövőben is. Nagy taps és éljenzés követte a polgármester kijelentéseit.

Remlinger Flóris ezután megalakultnak nyilvánította a női csoportot, melynek alakuló közgyűlése ezzel véget ért, azonban folytatólag a TESZ és Nemzeti Egység együttes nagyválasztmányi

ülésre maradt együtt a hallgatóság.

A Nemzeti Egység és a TESZ együttes nagyválasztmányi ülése

Remlinger Flóris elnök ezután vázolta azokat a támadásokat, amelyek minden alap nélkül érték a közelmúltban a törvényhatóság közszeretében álló főispánját, alsótakáchi Farkas Béla dr.-t (éljenzés, taps). Bejelentette, hogy a nemzeti célkitűzésű társadalmi egyesületeket magába foglaló TESZ nagyválasztmánya márc. 1-én foglalkozott ezekkel a támadásokkal és tiltakozó határozatot hozott. Meleg szavakkal, a hallgatóság lelkes ünneplése közt méltatta a főispán 8 éves munkásságát a vármegye élén, majd a főispán elnézését kérte, hogy a vezetőség kész helyzet elé állította a főispánt, meghíva őt a női csoport alakuló ülésén, de elhallgatta az ugyan csak összehívott nagyválasztmányi ülés tárgysorozatot, amely a tiltakozó határozat átnyújtása. Kéri a főispánt, vegye át a határozatot, amelyet felolvasson:

A Csongrád megyei város lakosságának valamennyi társadalmi rétegét és különböző foglalkozási ághoz tartozó közönségét, politikai párt állásra való tekintet nélkül társadalmi és gazdasági egységekbe tömörítő, alább felsorolt egyesületek vezetőségei és választmányai felhatalmazták elnökségüket arra, hogy az egyesületeket a hazafias gondolat és nemzeti újraépítés közös célkitűzésének jegyében közös szervezetbe tömörítő Társadalmi Egyesületek Szövetsége nagyválasztmányi ülésén az alábbi határozat meghozatalában résztvegyenek.

A TESZ csongrádi nagyválasztmánya és alólírott tagegyesületei egyhangú megütközéssel vesznek tudomást a vármegye főispánja dr. alsótakáchi Farkas Béla ur óméltósága ellen a parlamentben és a szélső baloldali sajtóban folyó méltatlan és alaptalan támadás-sorozatról.

Sem a TESZ, sem tagegyesületei nem kívánnak a napi politika eseményeivel foglalkozni, politikai,

vagy pártkérdésekben állást foglalni, megengedhetetlennek tartják azonban, hogy Trianon 14. esztendejében, amikor a magyar «lenni, vagy nem lenni» kérdésnek, a Csonkaország maroknyi népe kenyér problémájának kellene előtérbe állania, a törvényhozást botrányos jelenetek színhelyévé alacsonyítsák le egyesek. De különösen megengedhetetlen, hogy a napirenden levő személyes élű, a mentelmi jogbástyája mögül intézett támadások élet olyan férfiu ellen irányítsák, aki fáradhatatlanul, önzetlennül és szünet nélkül törvényhatóságai lakosságának, szellemi és kétkézi munkásainak, polgárainak, kereskedőinek, iparosainak, mező és szőlőgazdáinak, jobb jelenéért dolgozik.

Sajnos az ünnepélyes tiltakozás nem kecsegtet különösebb eredménnyel, mégis a TESZ és tagegyesületei meg akarják ragadni a rendelkezésükre álló ezt az egyetlen módot arra, hogy hangot adjanak végre a magyar vidék — meggyőződésünk szerint egyöntetű — ama kívánságának, sőt követelésének, hogy a magyar parlament maradjon meg a magyar törvényhozás minden magyaremler lelkében szentnek tartott csarnoka és senki ne tehesse színhelyévé olyan kirohanásoknak, melyek célja, hogy egyesek, vagy egyes pártok politikai kudarcukért közéleti férfiak megburcolásával álljanak bosszút, vagy szerezzenek maguknak látogat-sikereket.

Amikor az alulírott egyesületek, — tehát Csongrád összslakossága — kifejezésre juttatják fenti tiltakozásukat, egyben ragaszkodásukat, há-

Gyári új kerékpár felszerelve 90 P-től, külső gummi

5-50-től

belső gummi

1-50-től

többi alkatrészek filléres áron

WELLISCH gépraktárban
Telefon 66. SZENTES.

lájukat és nagyrabecsülésüket fejezik ki alsótakáchi dr. Farkas Béla főispán ur óméltósága iránt, kérve őt, hogy a célzatos támadásokat figyelemkívül hagyva, a jövőben is azzal az elfogulatlansággal és erővel álljon törvényhatóságai és minden nemes ügy élén, mint tette azt eddig.

Kelt a TESZ nagyválasztmányának, 1934. évi március hó 16-iki ülésén.

A határozatot valamennyi számottevő csongrádi egyesület aláírta.

Bejelentette Remlinger Flóris, hogy Hódmezővásárhely, Szentes, Kistelek, Mindszent egyesületei is magukévá tették a határozatot, melynek felolvasása után hosszasan ünnepelték a főispánt.

Farkas Béla dr. főispánt szemmeláthatóan meglepte és meghatotta a spontán állásfoglalás. Keresetlen szavakkal közölte meg Csongrád állásfoglalását.

A nagy lelkesedés közben lefolyt ülés 7 órakor ért véget.

Kossuth Ferenc utca 62. sz. házban kétszobás és háromszobás komfortos lakások kiadóak. EGYESÜLT MAGYAR MALOMIPARI R. T.

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét

lfj. Kókai Imre terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54**. Ugyanott mindennemű termény a **legmagasabb** napi áron értékesíthető. Hizó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

Szentiván...
Gyermek...
Zsinház...
szereplés...

Váltsat...
őre jegye...
mert csak...
napig jár...
szanak. N...
n megbár...
ja aki ne...
zi meg. I...
közölkö...
gyik indul...
szövegét...
játok me...
és éneket...
velük maj...
az előada...

Készen...
kis s reg v...
daman, he...
tész...

Előttük...
a magya...
zástló, me...
büszkén n...
Szent...
fogadju...
erte élünk...
unk.

De utol...
pp vrünk...
is csak ma...
maradun...

Értesítés

Értesít...
közönsé...
get, hogy...
átést f. h...
19 én új...
megkezd...
Zsinór u...
sz. házam...
nál.

Ugyan...
mindenna...
friss ke...
kapható é...
5 drb. n...
es leánde...
eladó

Sch...
tje Jozse...

Gyűlésfa

Tary Ján...
tegségmen...
tes faisk...
ól a legne...
mesebb g...
ölcsfák kap...
hatók. Ar...
egyezés sze...
rint. Ut...
készpénz...
fizetés e...
en hivat...
lomban, ...
ongrad-ső...
vényházi...
latnál kap...
ható. 20...

A, Hárta

Szövetk...
üzletében...
1 drb. 1/2...
os o l a s z...
szardíni...
64 f...
1 kg ed...
sz narancs...
52 f...
1 kg. F...
trappista...
110 f...
sajt...
1 üveg 1...
sz hal 76 f...

Mindenn...
en Híradót.

HIREK

— Napirend. Március 18 vasárnap. Róm kath. Judica. Ref. Sándor. Nap kel 5 ó. 53 p., ny. 17 ó. 53 p.-kor.

Ünnepi gyógyszerári ügyeletet tart: Barna.

Március 19 hétfő. Róm. kath. József. Ref. József. Nap kel 5 ó. 51 p., ny. 17 ó. 55 p.

Éj-zakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

— Várható időjárás: Élénk délnyugati szél, változó felhőzet, sokhelyen eső, esetleg zivatar. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— Az anyag torlódása miatt a Keresztény Kaszinó és Ipartesület társasvacsorájáról szóló beszámolókat legközelebbi számunkban közöljük.

— Névnapi megváltás. Krómer József polg. leányiskolai igazgató jótékony célra juttatott adományával névnapját megváltotta. — Dr Schopper József orvos a CsAK-nak juttatott adományával szintén megváltotta névnapját.

— Megbeszélés. A gyümölcsészeti tanfolyam végzett hallgatói ma, vasárnap d. u. 2 órai kezdettel megbeszélést tartanak a téli gazdasági iskolában.

— Magyar nótahangverseny Csongrádon. Mint közöltük, a magyar nóta országos nevű művészeinek egy csoportja március 24-én, szombaton este 8 órakor magyar nótahangverseny-estet rendez Kaszanitzky István-féle vendéglőben.

— Sporthir. Ma, vasárnap délután fél 4 órai kezdettel a CsAK pályán KAC—CsAK bajnoki futballmérkőzés, este 6 órakor a reál gimnázium tornatermében Szentese—Csongrád leventéi között boxverseny lesz.

Sziklai Géza beismerte, hogy mint a ceglédi vörösórség parancsnoka jelen volt a jászberényi vérfürdőnél

Sziklait a szolnoki ügyészség letartóztatta. — Az ex-vörösórségparancsnok tagadja, hogy része volt a tömeggyilkosságban

Néhány hét óta sokat suttogtak a városban arról, hogy Sziklai Géza ellen, — aki a legutóbbi hónapokban tudvalévően egy igen tiszteletreméltó és hazafias egyesülés szervezése körül tevékenykedett a nemes úgyszólván méltó buzgósággal, — de azalatt össze nem egyeztethető szerénységgel — bizalmas nyomozást folytat a rendőrség.

A híresztelésnek eleinte még azok sem adtak hitelt, akik különben régi gyanujuk és rossz véleményük megerősítését várhatták volna az állítólagos nyomozástól. Mindenképpen azon a véleményen volt u. i. hogy ha 14 esztendőn keresztül sikerült Sziklainak kikerülnie a számonkérést, akkor most másfél évtized után aligha sikerülhet a kellő bizonyítékokat összeszedni az utóbbi években olyan intrazigensül hazafiasnak látszó Sziklai ellen.

A rendőrség azonban, amely egy szűkszavú és hiányos, részben téves adatokat tartalmazó körözés alapján kezdett hozzá a nyomozáshoz, bravuros munkát végzett: tisztázta teljesen Sziklai kommün alatti szereplésének titkát és a meglehetősen súlyos vádakkal terhelt ember ma már a szolnoki ügyészség foglyaként, a cellában várja a főtárgyalást.

Sziklai tudvalévően a kommün összeomlása után tünt fel Csongrádon. Szélsőséges jobboldali elveket hangoztatott és hamarosan sikerült az akkori ébredő mozgalom helyi vezetőinek bizalmát megszereznie. Az az erkölcsi támogatás, melyet így szerzett meg, lehetővé tette számára, hogy ki-

sebb alkalmi munkákhoz jusson.

Néhány hónappal ezelőtt indult meg Csongrádon a frontharcos szervezkedés, melynek Sziklai páratlan agilitással hamarosan fő propagálója lett. Tulzott szereplésével, személyének fokozott előtérbe állításával és főként érdemeinek tulzott hangoztatásával végül az előkészítő munkák befejeztekor felszeg és kínos helyzetet, illetve személyi ellentéteket támasztott. Az egyesület körüli zavarok elhárítása most van folyamatban.

Néhány hónappal ezelőtt meglehetősen fontos funkciót végző intézménynél kapott ideiglenes megbízást, majd az inségmunkák megindulásától a város házában dolgozott. Látványosan önzetlen buzgólkodása, magabiztos fellépése u. i. bizalmat keltező volt s amellett természetesen mindazok, akikkel érintkezést talált, segíteni kívántak az állítólagos hibáján kívül existencia nélkül lévő emberen.

A néhány héttel ezelőtt a rendőrséghez érkezett körözés alapján — amely szerint a keresett Sziklai Géza vasutas volt — a rendőrkapitányság vezetője folyamatba tette a nyomozást. A nyomozás folyamatba tétele után nyomban megállapították, hogy a csongrádi Sziklai sokszor hangoztatta, hogy ő valamikor vasutas volt. Ez a tény volt az első támpont a két Sziklai személyazonosságának tisztázására.

A múlt hét elején a rendőrség felhívására Sziklai — aki a teljesen ártatlan ember nyugalmaival állt a rendőrség rendelkezésére, — beszoigáltatta néhány katonakori arcképét. Ezekkel az arcképekkel Tóth R. István dtv csoportvezető Ceglédre, illetve Szolnokra, Jászberénybe és Budapestre utazott, ahol a képen ábrázolt katonában felismerték a büntetésüket rég kitöltött vörösök volt parancsnokukat, Sziklai Gézát.

Amikor a vizsgálat már ennyi adatot produkált, mellétei Barna Gábor

rendőrtanácsos elrendelte Sziklai Géza őrizetbevételét. Amikor eléje állították, felhívta Sziklait, hogy beismerő vallomásával könnyítse meg a hatóságok munkáját, mert azonosossága kétségtelennek látszik. Sziklai ennek ellenére még azt is tagadta, hogy Cegléden járt volna, hangoztatva hogy 1918 nov. 16-tól a kommün utáni időkig és azóta is állandóan Csongrádon volt, a kommün alatt a szőlők között bujkált. Alibi tanukat is nevezett meg, ezek azonban nyomban kihallgatásukkor nem igazolták Sziklai állítását. Sziklai ekkor is tagadott, izgalmat csak az árulta el, hogy hozzá sem nyult az ebédjéhez.

Ilyenformán le kellett folytatni a személyazonossági igazolási eljárást. Vitéz Terebessy László r. fogalmazó és Tóth R. István dtv csoportvezető kedden d. u. elindultak Sziklaival vörösórségekbeli szereplése színhelyére.

A vonaton Sziklai egykedvűen viselkedett. Amikor feltűntek a vonat ablakában Cegléd lámpái, hirtelen megszólalt Sziklai és elismerte, hogy valóban azonos a keresett egyénnel, ő volt a ceglédi vörösórség parancsnoka.

Cegléden, Jászberényben a kihallgatott volt vörösök, sőt a jászberényi vérengzésnél jelen volt emberek közül is többen felismerték Sziklait, aki most már csak azt iparkodik bizonyítani, hogy a vérengzésért nem felelős, ő sem nem lövett, sem nem lőtt. A súlyos vád nem törte azonban meg, s nyugalma csak akkor vesztette el, amikor Jászberényben egy Ménkő Mihály nevű ember, — Sziklai csapatában loápoló volt — Sziklai elé lépett és szívélyesen felé nyújtva kezét rákiáltott:

— Jónapot, Sziklai elvtárs!

Sziklai dühösen tiltakozott a megszólítás ellen, Ménkő azonban emlékeztette Sziklait rá, hogy őt Ménkút — Sziklai „megbizhatatlannak” tartotta.

Vincze János óras és ékszerész Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, március 17-én este fél 7 és fél 9 ó., vasárnap, 18-án d. u. fél 3, fél 5, este fél 7 és fél 9 ó.

STAN és PAN legnagyobb szerepe:

FRA DIAVOLO (Az ördög testvére)

Auber örökbecsű vigoperája filmen 10 felv.-ban.

Mozibejárat a Justh Gyula utcai kiskapun.

Gyermekszereplése

Öre jegyet, napig ját...

Értés

közönsé...

mindennap...

Világsza.

egységmen...

Hírtás

üzletében...

Híradót.

Hétfőn az Urániában
Szentiványi bácsi
Gyermek Színháza
előadja az
„Aranyherceget“

Tehát Sziklai „vörösebb“ volt mint ő, aki már leülte a kommün miatt kapott büntetését.

A jászberényi eseményeket a következőkben ismertetjük:

1919 július 13-án, Bokányi népbiztos meghallgatása végett a Főtérré gyűlésre hívták össze Jászberény népét. Az elvtársi testületi épületét biztosítandó, Ceglédről Jászberénybe vonult egy vörösörccsapat, melyhez Sziklaik vezényelték ki politikai megbízottként.

Sziklai Jászberényben átvette a parancsnokságot s amikor Bokányi a főtérré érkezett, Sziklai is „jelentkezett“ előtte a vezényelt parancsnokokkal együtt. Sziklai a ceglédi vörösökkel a főtérré torkoló utcában lévő városháza udvarán helyezkedett el. A népgyűlés alatt a főtér egyik házában tornyában elhelyezett géppuskából tüzelni kezdtek, valószínűleg csak erejük fitogtatása és a tömeg megfélemlítése végett, mert a golyók az emberek feje fölött süvitettek el. A jászberényiek érthetően megrémítette a gépfegyver ropogása és minden irányban futni kezdtek. A legtöbben városháza felé futottak. Azt persze nem tudták, hogy a városház rácsos kapuja mögött az udvaron vörösök tanyáznak.

Amikor a menekülők a városháza elé értek, a városháza udvaráról puska-tűzet kaptak; ekkor esett el 11 ember és 26-an megsebesültek. Az egyelőre tisztázatlan, hogy a lövöldözés elrendelése körül volt-e szerepe Sziklainak.

A bravuros nyomozás eddigi adatai alapján a szolnoki kir. ügyészség vezetője elrendelte, illetve fenntartotta Sziklai letartóztatását. A nyomozás természetesen folyik tovább és hamarosan fő tárgyalás elé kerül az ügy, melynek vádlottja csak nem másfél évtizedig Csongrádon hangoskodott...

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések feivetete Uri-u. sarok.

Szőlőhegyi u. 44 sz. ház, két hold szőlő, Tiszaoldalon, a városhoz közel és két hold Patikaföld eladó, érdeklődni ugyanott lehet. 221

Rózsaburgonya fajtisza, ültetnivaló, kapható Lantos Imrénél, Kistrét 8 sz. 258

Szőlőhegyi utca 4. szám alatt különálló épület, két szoba, egy konyha és egy kamra haszonbérbe kiadó. 242

Réthy János u. 4 sz. alatt 2 szobás lakás mellék-helyiségekkel, villany- és vízvezetékekkel május 1-re, valamint egy butorozott szoba azonnalra kiadó. 259

Csáky György u. 17. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 236

Ferenc József utca 1. Szép utca 4., Hosszu u. 38., István utca 36. számú házak, Pölös dűlőben egy hold, Mámái dűlőben nyolc hold szőlő és a Piroskavárosban 15 hold szántó — ez utóbbiak kisebb parcellákban is — előnyös feltételek mellett eladók. A házak esetleg bérbe kiadók, értekezni lehet a Csongrád Városi (öreg) Takarékpénztárnál a hivatalos órák alatt. Ugyanott, valamint a Magyar Király szálló épületében egy-egy üzlethelyiség kiadó. 239

Egy új betegelő kocsit jutányosan eladó. Cim: Jaralics Mihály Szentcs. Törzs Kálmán u. 25. 266

Régifajta rózsaburgonya ültetésre és étkezési célra kapható Jegénye u. 26 sz. alatt. 258

Bethlen Gábor u. 1 sz. ház sürgősen eladó, értekezés ugyanott. 264

Csemegi utca 10. sz. alatt kétszobás, Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás kiadó, érdeklődni lehet a fenti 1. szám alatt. 154

Pázmány Péter u. 10. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 275

Eladó 4 drb. Egyesült Takaréknál, 2 darab Tiszavideki részvény, 5 drb. nemes leánder, érdeklődni Vincze János cipésznél. Ugyanott első osztályú cipőmunkás felvétetik. 235

Pajzstetűmentes gyümölcsfaoltványok

bokorrózsák, földieperpalánták, teltvirágu orgonák stb. biztos fajták (levélben is) előjegyezhetők

Vetró Ferencnél Szeged, Bokor utca 13. sz.
(Írjegyzék ingyen.)

Zsilip u. 1 számú Perce Péter-féle ház ártézi kuttal szabadkézből eladó, ért. ugyanott. 274

Jómegjelenésű urak, akik biztosítási üzletszerzéssel óhajtanak foglalkozni, előnyös feltételek mellett alkalmazást nyernek a Gazdák Biztosító Szövetkezeténél. Bővebb felvilágosítást nyújt Főképviselet Zsinór utca 16. szám alatt. 208

Lószerszám-javításokat mindenkor a legolcsóbban vállal Siniger Antal szíjgyártómester Zsinór u. 5. 179

Könnnyű és igáskocsi, henger, cserepes tanyaépületek, törek, árpaszalma és kerékpár eladó, ért. Árviz u. 9. sz. 230

Építkezők figyelmébe. A parokhiás pap földje dűlőben egy ötöles cseréptető faanyaggal együtt eladó, ért. 434 sz. tanyán, László Jánosnál. 263

Kétszobás lakás, mellék-helyiségekkel és egy üzlethelyiség kiadó Kossuth utca 54. 220

Jókai utca 39 számú ház, egy kocsis és 3 hold patikaföld, Faragó Rókus szomszédságában eladó. 241

Egy jókarban levő vízmentes ponyva és egy vászon ponyva eladó Károlyi Sándor-köz 11. sz. Deáknénál. 278

Fővenyi u. 29. számú ház sürgősen eladó. 276

Emeleti szobák havonta 10 pengőért kiadók a volt Erzsébet szállodában 277

Bethlen Gábor u. 6 számú ház kiadó, ért. ugyanott. 261

Andrássy utca 1. sz. ház felerészben eladó, esetleg lakás kiadó. 218

Ujhelyi Nándor u. 19. sz. ház és fél hold szőlő eladó. 262

Csemegi Károly u. 40 sz. ház eladó, ért. ugyanott. 247

Filémunkát vállalkozó, cim Jegénye u. 33. 270

Árviz u. 13. sz. alatt egy jó fejőstehén eladó. 272

A szurkáló asszonyt 6 heti fogházra ítélte a bíróság

Surányi Rókusné, sz. Szemerédi Erzsébet Batthyány utca 2 szám alatti lakost, aki a tél folyamán zsebkéssel 20 nap alatt gyógyuló sérülést ejtett Deák Rókus alsóvárosi napszámoson, a bíróság pénteken délelőtt vonta felelősségre.

A bíróság a tanúk kihallgatása után Surányi-nét súlyos testisértés vétésében bűnösnek mondtotta ki és 6 heti fogházra ítélte.

Az ítélet jogerős.

Sach eke, fogasoló, eke-kapa és egy lószerszám eladó Erzsébet u. 2. 268

8 hold szántó közel a városhoz és Erzsébet u. 2. sz. ház eladó. 269

Tiszaoldalon a Szilaj V. féle szőlőt április 3-án árverésen eladjuk. Bővebb felvilágosítást ad dr. Tóth Dömötör ügyvéd 273

Uri u. 30. sz. alá keresek 2 kocsi homokos disznótrágyát, ugyanott egy nagy diván és egy nagy asztal eladó. 265

Biztos kelésű, szép fajta tojások tyúk alá kaphatók Iskola utca 12. sz.

Hasas disznó eladó Sip utca 16 szám alatt.

Szentesen forgalmas helyen levő ház jómenetelű korcsmával, több bérbeadott lakással eladó, vagy szőlőföldért elcsereplhető. Esetleg a korcsma felszereléssel bérbeadó.

Megbizott:

Dr. Bálint Lajos ügyvéd
Andrássy utca 10. szám.

Üzletáthelyezés!

A filléres áruházat

Régner

Józsefné

áthelyezte a tejj piac melletti PACHERNÉ-féle üzlethelyiségbe, ahol rövid- és fűszerárak mindenkor a legolcsóbban szerezhetők be.



Márc. 18.

9 Egyházi beszéd. 10. istentisztelet és Rómából. 11. raházból. 12. tó beszéde. 13. hangverseny. 14. Zsiga és c. 15. A m. k. 16. léstügyi m. 17. dióelőadás. 18. Országos 19. R. Sin. 20. költemény. 21. Az Országos 22. kar. 17.30. 23. Balassa Im. 24. 18. Hang. 25. Sportered. 26. Szinművel. 27. ból. 21. A 28. jazz-zenekar. 29. énekszámok. 30. rek. ügétők. 31. nyek. 22.30. 32. jaiból alak. 33. Budapest. 34. lemzek.

35. 9.45 Hír. 36. zetközi v. 37. 12 Déli har. 38. rásjelentés. 39. időjárás-é. 40. tés. 2.45 Hír. 41. árák, piaci. 42. hírek. 4.45. 43. járásjelentés.

44. Márc. 18. 45. 6.45 Tor. 46. mofon. 10. 47. Közben gr. 48. Németh An. 49. 13.30 Hang. 50. A rádió d. 51. Asszonyok. 52. 17 Berend. 53. zenekara. 54. nyelvoktató. 55. heránia ve. 56. Fasori Eva. 57. kar hangve. 58. Lovik Kár. 59. 20.20 Holla. 60. verseny a. 61. ából. 22.10. 62. tés. Utána. 63. és cigány. 64. Nógrády G. 65. nekara.

66. Országosan. 67. táju paj. 68. gyüm. 69. darabonk. 70. márc. 20. ig. 71. ünnepnap. 72. Egyesület. 73. János utca. 74. Forgó.

75. 9.45 Hír. 76. zetközi v. 77. 12 Déli har. 78. rásjelentés. 79. időjárás-é. 80. tés. 2.45 Hír. 81. árák, piaci. 82. hírek. 4.45. 83. járásjelentés.

84. Márc. 18. 85. 6.45 Tor. 86. mofon. 10. 87. Közben gr. 88. Németh An. 89. 13.30 Hang. 90. A rádió d. 91. Asszonyok. 92. 17 Berend. 93. zenekara. 94. nyelvoktató. 95. heránia ve. 96. Fasori Eva. 97. kar hangve. 98. Lovik Kár. 99. 20.20 Holla. 100. verseny a. 101. ából. 22.10. 102. tés. Utána. 103. és cigány. 104. Nógrády G. 105. nekara.

106. Országosan. 107. táju paj. 108. gyüm. 109. darabonk. 110. márc. 20. ig. 111. ünnepnap. 112. Egyesület. 113. János utca. 114. Forgó.

115. 9.45 Hír. 116. zetközi v. 117. 12 Déli har. 118. rásjelentés. 119. időjárás-é. 120. tés. 2.45 Hír. 121. árák, piaci. 122. hírek. 4.45. 123. járásjelentés.

124. Márc. 18. 125. 6.45 Tor. 126. mofon. 10. 127. Közben gr. 128. Németh An. 129. 13.30 Hang. 130. A rádió d. 131. Asszonyok. 132. 17 Berend. 133. zenekara. 134. nyelvoktató. 135. heránia ve. 136. Fasori Eva. 137. kar hangve. 138. Lovik Kár. 139. 20.20 Holla. 140. verseny a. 141. ából. 22.10. 142. tés. Utána. 143. és cigány. 144. Nógrády G. 145. nekara.

146. Országosan. 147. táju paj. 148. gyüm. 149. darabonk. 150. márc. 20. ig. 151. ünnepnap. 152. Egyesület. 153. János utca. 154. Forgó.

155. 9.45 Hír. 156. zetközi v. 157. 12 Déli har. 158. rásjelentés. 159. időjárás-é. 160. tés. 2.45 Hír. 161. árák, piaci. 162. hírek. 4.45. 163. járásjelentés.

164. Márc. 18. 165. 6.45 Tor. 166. mofon. 10. 167. Közben gr. 168. Németh An. 169. 13.30 Hang. 170. A rádió d. 171. Asszonyok. 172. 17 Berend. 173. zenekara. 174. nyelvoktató. 175. heránia ve. 176. Fasori Eva. 177. kar hangve. 178. Lovik Kár. 179. 20.20 Holla. 180. verseny a. 181. ából. 22.10. 182. tés. Utána. 183. és cigány. 184. Nógrády G. 185. nekara.

186. Országosan. 187. táju paj. 188. gyüm. 189. darabonk. 190. márc. 20. ig. 191. ünnepnap. 192. Egyesület. 193. János utca. 194. Forgó.

195. 9.45 Hír. 196. zetközi v. 197. 12 Déli har. 198. rásjelentés. 199. időjárás-é. 200. tés. 2.45 Hír. 201. árák, piaci. 202. hírek. 4.45. 203. járásjelentés.

204. Márc. 18. 205. 6.45 Tor. 206. mofon. 10. 207. Közben gr. 208. Németh An. 209. 13.30 Hang. 210. A rádió d. 211. Asszonyok. 212. 17 Berend. 213. zenekara. 214. nyelvoktató. 215. heránia ve. 216. Fasori Eva. 217. kar hangve. 218. Lovik Kár. 219. 20.20 Holla. 220. verseny a. 221. ából. 22.10. 222. tés. Utána. 223. és cigány. 224. Nógrády G. 225. nekara.

226. Országosan. 227. táju paj. 228. gyüm. 229. darabonk. 230. márc. 20. ig. 231. ünnepnap. 232. Egyesület. 233. János utca. 234. Forgó.

235. 9.45 Hír. 236. zetközi v. 237. 12 Déli har. 238. rásjelentés. 239. időjárás-é. 240. tés. 2.45 Hír. 241. árák, piaci. 242. hírek. 4.45. 243. járásjelentés.

244. Márc. 18. 245. 6.45 Tor. 246. mofon. 10. 247. Közben gr. 248. Németh An. 249. 13.30 Hang. 250. A rádió d. 251. Asszonyok. 252. 17 Berend. 253. zenekara. 254. nyelvoktató. 255. heránia ve. 256. Fasori Eva. 257. kar hangve. 258. Lovik Kár. 259. 20.20 Holla. 260. verseny a. 261. ából. 22.10. 262. tés. Utána. 263. és cigány. 264. Nógrády G. 265. nekara.

266. Országosan. 267. táju paj. 268. gyüm. 269. darabonk. 270. márc. 20. ig. 271. ünnepnap. 272. Egyesület. 273. János utca. 274. Forgó.